

## *SoftwareOne a Google Cloud budou spolupracovat na rozšíření řešení AI a datové analýzy na hlavních evropských trzích*

**Stans, Švýcarsko, 15. února 2024** – Společnost SoftwareOne, globální poskytovatel komplexních softwarových a cloudových řešení, oznámila rozšíření globální strategické dohody o partnerství se společností Google Cloud. Podle podmínek dohody bude SoftwareOne dodávat produkty Google Cloud po celém světě, se zvláštním zaměřením na Evropu, včetně řešení AI a datové analýzy, modernizace infrastruktury i aplikací a řešení Google Workspace. Díky spolupráci s Google Cloud umožní SoftwareOne svým klientům výrazně zvýšit jejich provozní výkon a podpořit inovace.

Organizace usilující o zrychlení transformace svého podnikání si vybírají Google Cloud pro jeho bezpečnou, otevřenou a flexibilní infrastrukturu pro vytváření a provoz aplikací. Certifikovaný tým společnosti SoftwareOne, která je Premier Partnerem pro modely prodeje a poskytování služeb Google Cloud, pomáhá klientům plně využívat možnosti služby Google Cloud a poskytuje jim obchodní a technické znalosti, aby jim pomohl vybrat správná řešení, která vyhovují jejich jedinečným potřebám.

Technologie Google Cloud v kombinaci s IT službami a odbornými znalostmi SoftwareOne podpoří cíle digitální transformace zákazníků na předních světových trzích, včetně společností [SLCA](#), [Altadia Group](#) a [Camper](#).

SoftwareOne a Google Cloud společně nasadí tým specialistů na Google Cloud pro podporu implementace IT řešení pro zákazníky ve Francii, Německu a Španělsku. Nový tým specialistů bude mít plnou kvalifikaci v oblasti technologických řešení Google Cloud i certifikací Google Cloud, což znamená, že zákazníci budou moci využívat komplexní poradenství a podporu ve všech fázích procesu od plánování až po implementaci. Po vybudování spolehlivých dlouhodobých partnerství s řadou poskytovatelů hyperškálovatelných cloudových služeb představuje toto nové partnerství nejnovější milník v plánu SoftwareOne podporovat zákazníky prostřednictvím řešení na míru, která odpovídají jejich individuálním potřebám.

„SoftwareOne a Google Cloud mají za sebou dlouhou společnou historii a díky našemu nadšení pro inovace a mentalitě zaměřené na zákazníky jsme v průběhu let dosáhli mnoha úspěchů,“ řekl Brian Duffy, generální ředitel společnosti SoftwareOne. „Tato rozšířená dohoda o partnerství představuje rozhodující krok v našem vývoji směrem k tomu, abychom se stali systémovým partnerem s nejširšími možnými odbornými znalostmi nejmodernějších a nejefektivnějších řešení, která jsou na trhu k dispozici. Větším rozšířením služby Google Cloud umožníme klientům využívat mimořádné příležitosti k maximalizaci hodnoty technologií.“

„Jsme rádi, že můžeme rozšířit naše partnerství se SoftwareOne a urychlit tak digitální transformaci podnikových zákazníků,“ řekl Kevin Ichhpurani, Corporate Vice President pro globální partnerský ekosystém a obchodní kanály ve společnosti Google Cloud. „Díky odborným znalostem SoftwareOne o produktech a řízených službách budou mít podniky k dispozici zdroje, které potřebují k dosažení svých cílů v oblasti transformace podnikání pomocí špičkové technologie Google Cloud.“

Pro více informací navštivte [www.softwareone.com](http://www.softwareone.com).

### **O společnosti SoftwareOne**

SoftwareOne je přední světový poskytovatel softwaru a cloudových řešení, který zcela mění způsob, jakým organizace nakupují, vytváří a spravují cloud. Když SoftwareOne pomáhá klientům migrovat a modernizovat jejich úlohy a aplikace – a současně řídit a optimalizovat výsledné změny softwaru a cloudu – odhaluje skutečnou hodnotu technologií. Společnost zaměstnává přibližně 9 000 zaměstnanců, kteří se starají o poskytování portfolia 7 500 softwarových značek, s prodejními a dodavatelskými kapacitami v 90 zemích. Společnost SoftwareOne se sídlem ve Švýcarsku je kótována na švýcarské burze SIX pod symbolem SWON. Navštivte nás na [www.softwareone.com](http://www.softwareone.com).

SoftwareOne Holding AG, Riedenmatt 4, CH-6370 Stans